



FREGUESIA DE SÃO TEOTÓNIO

ATA N.º 11

REUNIÃO ORDINÁRIA

----- Ao segundo dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas e trinta minutos, no edifício da Freguesia realizou-se a reunião ordinária da Junta de Freguesia de São Teotónio, com a presença de todos os seus membros, os senhores Dário Filipe da Conceição Guerreiro, José Guerreiro da Silva Mendes e a senhora Rute Isabel Loução Fino Duarte, respetivamente, Presidente, Secretário e Tesoureira, tendo como ordem de trabalhos os seguintes: -----

----- I - PERÍODO DE INTERVENÇÃO ABERTO AO PÚBLICO -----

----- II - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA -----

----- **Ponto 1** - Assuntos gerais de interesse para a freguesia -----

----- **Ponto 2** - Apreciação de expediente -----

----- III - ORDEM DO DIA -----

----- **Ponto 1** - Leitura da ata do mês de julho -----

----- **Ponto 2** - Análise dos Fluxos de Caixa do mês de julho -----

----- **Ponto 3** - Ajuste Direto n.º 04/2023 - Fornecimento contínuo de inertes - Abertura de procedimento -----

----- **Ponto 4** - Proposta n.º 30/2023 - Apoio Extraordinário ao Grupo Desportivo Renascente -----

----- **Ponto 5** - Pedido de Concessão de Alvará de sepultura perpétua a favor de Isabel Maria Marcelino S. Neves -----

----- **Ponto 6** - Pedido de concessão de banca no mercado de Zambujeira do Mar - Srª. Maria José G. F. Canhoto -----

----- ABERTURA DA SESSÃO -----

----- O senhor Presidente da Junta declarou, nos termos da lei, aberta a reunião. -----

----- I - PERÍODO DE INTERVENÇÃO ABERTO AO PÚBLICO -----

----- Por não se encontrar público presente, não houve qualquer intervenção -----

----- II - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA -----

----- **Ponto 1 - Assuntos gerais de interesse para a freguesia:** -----

----- **Ponto 2 - Apreciação de expediente:** -----

----- **III ORDEM DO DIA** -----

----- **Ponto 1 - Leitura da ata do mês de julho:** -----

----- Foi lida e assinada a ata do mês de julho. -----

----- **Ponto 2 - Análise dos Fluxos de Caixa do mês de julho:** -----

----- Foi presente o Resumo Fluxos de Caixa, respeitante ao mês de julho, que acusava um total de Disponibilidades na importância de 408.868,24 € (quatrocentos e oito mil, oitocentos e sessenta e oito euros e vinte e quatro cêntimos) de Dotações Orçamentais. A Junta de Freguesia tomou o devido conhecimento. -----

----- Foi presente os Fluxos de Caixa, com a relação de Recebimentos e Pagamentos durante o mês de julho no valor de 115.834,41 € (cento e quinze mil, oitocentos e trinta e quatro euros e quarenta e um cêntimos) de Receita. E de Despesa o valor de 76.319,76€ (setenta e seis mil, trezentos e dezanove euros e setenta e seis cêntimos). -----

----- A Junta de Freguesia tomou o devido conhecimento. -----

----- **Ponto 3 - Ajuste Direto n.º 04/2023 - Fornecimento contínuo de inertes - Abertura de procedimento:** -----

----- A Junta de Freguesia deliberou por unanimidade, autorizar a abertura do procedimento por Ajuste Direto, para aquisição de Inertes, no valor de 13.000,00 €, (treze mil euros), acrescidos do IVA à taxa legal em vigor, a entidade a convidar será SESIL AGREGADOS, S.A, e como gestor do contrato, Eduardo Rodrigues, colaborador nesta entidade, nos termos da informação n.º 202 de 27/07/2023. Esta deliberação foi aprovada em minuta. -----

----- **Ponto 4 - Proposta n.º 30/2023 - Apoio Extraordinário ao Grupo Desportivo Renascente:**-----

----- Foi presente a proposta n.º 30/2023, que a seguir se transcreve: -----

----- “PROPOSTA N.º 30/2023



FREGUESIA DE SÃO TEOTÓNIO

22

ASSUNTO: APOIO EXTRAORDINÁRIO PARA O GRUPO DESPORTIVO RENASCENTE

Tendo em conta a necessidade de novos equipamentos para a equipa de futebol sénior, devido à alteração do patrocinador oficial, veio o GDR questionar esta junta se desejávamos continuar a manter o logotipo nos novos equipamentos, solicitando para isso um apoio financeiro no valor de 1.500,00€ para a sua aquisição. Considero ser importante manter o logotipo da freguesia nos equipamentos da equipa que se encontra atualmente a disputar a Primeira divisão distrital de Beja, por isso proponho a atribuição de um valor de 1.000,00€ para a aquisição dos mesmos.

De acordo com os contratos Interadministrativos celebrados em 2015 com Município de Odemira, a freguesia de São Teotónio tem a seu cargo a manutenção do Campo das Figueiras, nomeadamente a limpeza, a manutenção dos espaços verdes e pequenas obras. Ao longo dos últimos anos todos estes serviços foram assegurados pelos funcionários desta autarquia, no entanto devido a serem cada vez mais as solicitações de trabalhos noutras áreas consideradas mais prioritárias e baixas médicas prolongadas, não nos tem sido possível proceder às obrigações relacionadas com o espaço desportivo.

Tendo em conta essa situação, durante a época de 2022/2023 esses mesmos serviços ficaram sobre a alçada da direção do GDR, significando isto uma despesa adicional ao clube. Assim, proponho um apoio extraordinário no valor de 3.000,00€ para fazer face ao anteriormente descrito.

Assim proponho:

1. À Exma. Junta de Freguesia delibere aprovar ao abrigo do disposto na alínea v) do n.º 1 do artigo 16º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, o apoio extraordinário no valor de € 4.000,00 ao Grupo Desportivo Renascente.
2. Ao abrigo do disposto da alínea xx) do n.º 1 do artigo 16º e da alínea j) do n.º 1 do artigo 9º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro submeter à apreciação e votação da Assembleia de Freguesia.

São Teotónio, 31 de julho de 2023

O Presidente da Junta de Freguesia,

Dário Filipe da Conceição Guerreiro" -----

----- Analisada a proposta, a Junta de Freguesia deliberou, aprovar por unanimidade. A proposta será presente à Exma. Assembleia para apreciação e eventual aprovação. -----

02-08-2023

----- **Ponto 5 - Pedido de Concessão de Alvará de sepultura perpétua a favor da Sr^a. Isabel Maria Marcelino S. Neves:**-----

----- Foi presente o pedido da Sr^a. Isabel Maria Marcelino S. Neves, para emissão do alvará de sepultura perpétua sita no talhão 7, fila 2, cova 12 no cemitério de São Teotónio, a seu favor, uma vez que os restantes herdeiros prescindem do direito ora adquirido, conforme documentos que apresentaram e se arquivam. Analisado o pedido, a Junta de Freguesia deliberou, por unanimidade, conceder o alvará conforme requerido. -----

----- **Ponto 6 - Pedido de concessão de banca no mercado de Zambujeira do Mar - Maria José G. F. Canhoto:**-----

----- Foi presente o pedido da Sr^a. Maria José G. F. Canhoto, para concessão de uma banca no mercado da Zambujeira do Mar, para o ano 2024. Analisado o pedido, a Junta de Freguesia deliberou transitar o pedido para a próxima reunião, uma vez que o Regulamento dos Mercados se encontra em processo de alteração. -----

----- **APROVAÇÃO:** A presente ata foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 57º, da Lei 75/2013, de 12 de setembro.-----

----- **ENCERRAMENTO DA SESSÃO** -----

----- Tratados os assuntos, o senhor Presidente deu por encerrada a sessão quando eram dezanove horas e cinquenta minutos, da qual se lavrou a presente ata, que vai ser assinada pelos membros presentes. -----

O Presidente

O Secretário

A Tesoureira